

ZONGHE

产业兴 农民富

——宋疃镇特色农业助力乡村振兴

■记者 刘露 通讯员 徐平

初冬时节的宋疃镇和村,家家户户飘着果香,沁人心脾。充足的光照、柔软细粒的沙土加之日渐加大的温差,培育出色美爽口、甘甜多汁的万亩和村苹果。

“这两箱苹果是发往杭州的,注意加上隔离垫,别挤坏了。”在种植户赵永信家里,采摘回来的苹果和快递箱挤满了整个院落。他今年种植的7亩多果园预计产量达4万余斤。“由于走多个电商平台销售渠道,我的苹果平均能卖到3块多一斤。”赵永信告诉记者,如今的和村苹果不再是沿公路设摊的“廉

价货”和“滞销品”,它正借着电商平台的“东风”远销全国各地。“苹果梨子枝头挂,美丽和村是我家。”是宋疃镇和村社区家喻户晓的一句话。1993年,为发展高效农业,和村社区进行了产业结构调整,开始种植优质红富士苹果。

富饶的宋疃镇,不仅盛产优质苹果,黄营灵枣、军王酥梨等特色农产品也是远近闻名。种植面积广、产量大,怎么能让手里的“优质果”变成实实在在的“经济果”呢?

新时期,苹果产业面临更新换代、竞争激烈、产品滞销等难题,宋疃镇则向科技和技术要出路。联系高校专家指导、建立苹

果电商站、军王电商点等10余家电商平台,帮助群众解决销售难题。

同时,宋疃镇距淮北市中心仅15公里,紧邻高速入口,具有得天独厚的旅游地理优势。宋疃镇不断完善旅游道路、游客接待、标识标牌等旅游设施,打造梨园胜景、生态苹果园、传统美食怀旧区、苹果广场等一批农业休闲景观景点。

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”是宋疃镇七彩旅游基地的真实写照。春季,近千亩梨花竞相开放,吸引周边游客纷至沓来。每年的“花海果香·七彩和村”文化旅游节都可谓刷了

大家的屏、亮了大家的眼、入了大家的心,游客既可以欣赏“千树万树梨花开”的美景,还可以聆听悠扬空灵的古琴声;既可以一饱绿色农产品的口福,还可以感受花海果香朗诵会的魅力。

产业发展“铺好”致富路,电商“解锁”乡村发展新业态、农闲旅游“催化”发展新活力。记者了解到,2019年,宋疃镇仅农业休闲体验、民宿餐饮等旅游综合收入就达4700万元,接待游客30万人次。接下来,宋疃镇将继续发挥自身特色优势,把推进特色农业发展与乡村振兴战略结合起来,实现农民增收致富,谱写新时代“强美富”乡村振兴新篇章。

阶段公交自助售卡充值机正式上线。自助售卡充值机支持微信、支付宝扫码支付,方便快捷、智能支付、轻松高效。自助售卡充值机服务时间:上午8:00—下午5:30。市民在购卡充值过程中一旦出现问题,如需帮助可以拨打交通一卡通客服中心服务电话——0561-521660。

为更好地创建公交城市、倡导绿色出行、方便市民充值,淮北交通一卡通下一步将根据市场需求逐步投放自助充值购卡机,全方位地为市民提供便利的自助充值购卡服务。

淮北公交自助售卡充值机上线

■记者 刘星 通讯员 李静

本报讯 记者昨日从市汽运公司获悉,为提升绿色服务,方便石台、朔里等周边市民乘坐公交出行,淮北交通一卡通推出淮北公交自助售卡充值机。

近年来,随着城乡公交车逐步扩大服务区域,线路不断增加,越来越多的市民选择公交出行,淮北交通一卡通紧盯市民需求抓服务,

积极协商增加更多充值购卡网点,最终优先与淮北市石台镇交通综合服务站达成合作协议。经过前期的试运行

《燕儿飞》荣获省网络正能量歌曲最佳原创奖

■记者 傅天一 通讯员 李伟

本报讯 11月23日,由安徽总工会、安徽省委网信办主办的“助抗疫促发展 网聚职工正能量”“唱响爱的赞歌”网络正能量歌曲评选结果出炉。国网淮北供电公司报送的反映“燕飞志愿者服务队”长期开展志愿服务工作的歌曲《燕儿飞》荣获最佳原创奖。

据了解,《燕儿飞》的词作者是淮北供电公司物资部员工李进。李进在做好本职工作的同时,喜欢利用业余时间开展歌曲创作。至今创作出关于企业文化方面的歌曲有《相城电保姆》《燕儿飞》《衣锦还乡》等,从侧面反映了该公司浓厚的企业文化氛围。

濉溪县医院“一根针”治疗颈、腰椎间盘突出

■通讯员 张鑫鑫

本报讯 颈、腰椎间盘突出症是疼痛科常见引起疼痛临床症状疾病之一,主要有药物治疗、物理治疗、牵引治疗、中医针灸治疗甚至是开放手术治疗。如何选择适合患者本人的治疗方法,是广大颈、腰椎间盘突出症患者普遍关心的问题。连日来,濉溪县医院疼痛科在安徽医科大学第一附属医院疼痛科专家的指导下开展低温等离子射频消融技术——不开刀“一根针”治疗颈、腰椎间盘突出症,收效显著,得到广大患者的青睐。

低温等离子射频消融技

医保补充 全民可保 人保皖惠保淮北首发

■记者 方芳

本报讯 11月20日上午,中国人保皖惠保淮北地区首发仪式在市传媒中心举行。

本次活动由市政府、市教育局、市民政局、市卫健委、市医保局、市地方金融监督管理局、市数据资源管理局、淮北银保监分局指导;中国人民财产保险股份有限公司安徽省分公司和中国人民财产保险股份有限公司淮北市分公司进行承保。

在多年服务过程中,人保财险安徽省分公司发现参保群众一旦罹患重特大疾病,仍有较高

的医疗费用支出得不到有效保障,个人负担沉重,因病致贫、因病返贫的情况时有发生。为进一步贯彻多层次医疗保障体系的政策目标,服务健康中国战略,人保财险安徽省分公司履行金融央企社会责任,结合安徽实际,创新开发了一套全民医疗补充保险——皖惠保,为群众再提供一份保障。

据了解,皖惠保增加了医保目录外的保险责任,将医保目录内、外的保额扩大至150万元,共提供300万元医疗保障,赔付比例达75%,且不限年龄、职业,免体检、免健康问卷,一年只需66

元。皖惠保从投保到理赔全程智能化、线上化,简单高效。需要理赔时,可直接从微信公众号录入住院信息,自助提交理赔材料,人机智能审核。录入账户信息后,医疗费用直接支付到账。

当天,皖惠保在淮北地区正式上线,这标志着我市健康保障事业的又一步,助力淮北地区完善多层次医疗保障体系,也将惠及更多的市民。与此同时,人保财险淮北分公司还向我市贫困儿童捐赠了1000份皖惠保,以实际行动践行“人民至上 生命至上”的初心使命,传承“人民保险服务人民”的红色基因。

家里家外 畅享移动“全千兆”

5G 快人一步 千兆宽带 全面提速 千兆WiFi 全屋智能 千兆应用 5G+4K+VR 千兆服务 快装快修

全家升5G
智享“全千兆”

中国移动
China Mobile 5G+



中国电信

电信千兆生活节

全民升5G
购机最高直降3000元



ICBC

乐享理财 慧置生活

08.01—08.31

智慧金融

理财汇会理财



工商银行 8月理
财节火热来袭,优质理
财、爆款基金、专属产
品,一站配齐,工行邀您
智慧理财,精彩一夏。

详情请咨询淮北工
行各网点,只要您来,惊
喜不断!

·广告·